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feri to a t re mesi. L'onorevole Colajanni accon-
sente a questa proposta? 

Colajanni. Acconsento. 
Presidente. Se non vi sono osservazioni in 

contrario r imane stabil i to clie la mozione 
dell 'onorevole Colajanni sarà svolta f ra t re 
mesi. 

(Cosi rimane stabilito). 

Così sono esaurite tu t te le in te rpe l lanze 
re la t ive alle questioni catastali . 

Annunciaci diverse domande d'interrogazione e 
d'interpellanza. 

Presidente. Comunico alla Camera diverse 
domande - d ' interrogazione. 

Una è dell 'onorevole Colajanni all 'onore-
vole minis t ro dell ' interno : 

« I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare l 'ono-
revole minis t ro dell ' interno sugli intendi-
ment i suoi circa i modi di evitare gli incon-
venient i r ipe tu tamente deplorat i nelle lotte 
elet torali della provincia di Siracusa. » 

U n ' a l t r a è degli onorevoli F a n i e Fa ina 
all 'onorevole minis t ro di agricoltura e com-
mercio: 

« I sottoscri t t i chiedono di in terrogare il 
ministro di agricoltura, indus t r ia e commer-
cio intorno ai decreti 21 gennaio 1892 per 
l 'applicazione della legge 10 luglio 1887, che 
cost i tuiva in ente autonomo, a scopo di istru-
zione agraria, i beni dell 'ex Abazia di San 
Piet ro in Perugia . » 

Al t ra interrogazione dell 'onorevole Leal i 
all 'onorevole minis t ro dei lavori pubbl ic i : 

« I l sottoscritto chiede all 'onorevole mi-
nistro dei lavori pubbl ic i se in tenda prendere 
alcun provvedimento per evi tare le disgrazie 
che possono succedere al passaggio del Ponte 
San Paolo sulla l inea Roma-Civitavecchia. » 

Un 'a l t ra interrogazione è dell 'onorevole 
Imbriani-Poer io all' onorevole minis t ro delle 
finanze : 

« I l sottoscritto muove interrogazione al 
ministro delle finanze per conoscere se in-
tende di proporre l 'abolizione della Giunta 
superiore del catasto. » 

Queste interrogazioni saranno inscri t te 
nel l 'ordine del giorno. 

Comunico ora diverse domande di interpel-
lanza. 

Due sono dell 'onorevole Placido, una delle 
quali all 'onorevole minis t ro delle finanze : 

« I l sottoscritto chiede d ' in te rpe l la re l'o-
norevole minis t ro delle finanze sulla nuova 
tariffa daziaria che si è appl icata a Napoli . » 

Questa interpel lanza t r a t t a lo stesso ar-
gomento di un 'a l t ra dell 'onorevole Imbr iani , 
già iscri t ta nel l 'ordine del giorno. Se l 'ono-
revole ministro l 'accetta, si potrebbero rag-
gruppare insieme. 

Colombo, ministro delle finanze. L'accetto. 
Presidente. Un 'a l t ra , dell 'onorevole Placido, 

è r ivol ta al presidente del Consiglio: 

« I l sottoscritto muove interpel lanza al-
l 'onorevole presidente del Consiglio, ministro 
interim d 'agricol tura e commercio, sui demani i 
comunali del mezzogiorno d ' I ta l ia . » 

Ye ne è un 'a l t ra analoga a questa dell'ono-
revole Rinaldi . Si potrà unire a quella la in-
terpel lanza dell 'onorevole Placido, quando 
l 'onorevole ministro l 'accetti . 

Di Rudinl, presidente del Consiglio. L'accetto. 
Presidente. Viene ora una interpel lanza del-

l 'onorevole Menott i al minis t ro di agricol-
tura : 

« I l sottoscritto chiede di in terpel lare il 
ministro di agricoltura e commercio quando 
in tenda di presentare alla Camera il disegno 
di legge, per il bonificamento dell 'Agro ro-
mano promesso fino dallo scorso anno. » 

Di Rudinì, presidente del Consiglio e ministro 
in te r im di agricoltura e commercio. L'accetto, 
e domando che sia messa al posto clie le spetta. 

Presidente. Viene finalmente la seguente 
domanda d ' in te rpe l lanza dell 'onorevole Im-
br ian i : 

« I l sottoscritto muove interpel lanza al 
ministro del tesoro per conoscere se crede 
di provvedere al grave inconveniente della 
l iquidazione di pensioni per una certa cate-
goria di funzionar i avventizi . » 

Luzzatti, ministro del tesoro. L'accetto, e do-
mando che sia messa nel posto clie le spetta. 

Osservazioni sull'ordine del giorno. 
Imbriani. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Imbriani. Siamo soltanto alle sei meno un 


